

# 习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第三十八次会议

# 站在更高起点谋划和推进改革

8月29日下午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第三十八次会议并发表重要讲话。他强调,改革是我们进行具有新的历史特点的伟大斗争的重要方面。全面深化改革,必须加强党对改革的领导,必须坚持问题导向,

必须狠抓改革落实,必须深化对改革规律的认识和运用。要继续高举改革旗帜,站在更高起点谋划和推进改革,坚定改革定力,增强改革勇气,总结运用好党的十八大以来形成的改革新经验,再接再厉,久久为功,坚定不移将改革进行到底。会议强调,党的十八大以来5年,是全面深

化改革夯基垒台、积厚成势、攻坚克难、砥砺奋进的5年,也是改革集中推进、全面深入、成果显著、积累经验5年。在党中央正确领导下,广大干部群众积极投身改革,汇聚起推进全面深化改革的磅礴伟力,迎风破浪、大刀阔斧、上下联动、蹄疾步稳,谱写了改革新篇章,改革成为中国共产党的鲜明旗帜和

当代中国的时代特征。改革只有进行时,没有完成时。要坚持一张蓝图绘到底。党的十八届三中、四中、五中、六中全会提出的改革任务,进展总的符合预期。对已经出台的改革举措,要对落实情况进行总体评估,尚未落地或落实效果未达到预期的改革任务,党的十九大之后要继续做实。(据新华社)

## 要闻窗

- 外交部:中国边防部队继续在洞朗地区巡逻驻守。
- 9月1日起,全面取消手机国内长途、漫游费。
- 消协建议快递员违法5年内不得再从业。
- 贵州纳雍山体崩塌灾害现场已致17人死亡,尚有18人失联。
- 特朗普批准允许为美国警察配军事装备引争议。

## 年中全国社保基金累计结余7.36万亿元

财政部部长肖捷8月29日介绍

据人力资源社会保障部统计,今年1至6月 全国社会保险基金

收入	31392.9亿元	增长28.8%
支出	24672.9亿元	增长23.8%

截至6月底,社保基金累计结余73586.6亿元

今年1至7月

全国一般公共预算

收入	110762.46亿元	增长10%
支出	116979.38亿元	增长14.5%

新华社发

## 河南 省会公立医院

## 取消药品加成

从8月31日零时起,河南省省会所有公立医院全部取消药品加成(中药饮片除外)。同时,手术费、护理费等也开始执行新的价格。

取消药品加成之后的医疗服务价格变化呈现“两降一升”:一是取消药品加成将使药品价格下降,二是大型医用设备检查治疗和检验价格下降。与此同时,将合理提升体现医务人员技术劳务价值的医疗服务价格,特别是诊疗、手术、康复、护理、中医、儿科等服务项目价格。医疗服务价格调整的部分按规定纳入医保支付范围。(据新华社)

## 美国 “哈维”肆虐

## 休斯敦变泽国

截至当地时间8月28日晚,至少11人在飓风“哈维”引发的灾害或事故中死亡。随着休斯敦地区积水面积不断扩大,越来越多区域接到强制或自愿撤离令,近6000人主动前往或被营救至临时避难所。

来自中国驻休斯敦总领馆的消息说,目前尚无华侨华人、中资企业人员和留学生在本次风暴中伤亡的报告。“哈维”当天继续给休斯敦地区带来强降雨,休斯敦绝大多数商店、餐馆、超市关门歇业,市中心一些路段积水超过两米。休斯敦平日熙熙攘攘的公路变得十分空旷,偶尔可见车辆小心翼翼行驶。从8月27日开始,休斯敦地区晚7时至早7时实行宵禁,出行的行人和车辆将被处以500至1000美元罚款。(据新华社)

## 六集大型政论专题片《大国外交》

# 全面展现中国外交新成就

### 第二集:《众行致远》

2013年3月23日上午,莫斯科国际关系学院会议厅座无虚席。正在对俄罗斯进行国事访问的习近平在这里发表演讲,创造性地提出以合作共赢为核心的新型国际关系理念,为中国处理同包括俄罗斯在内世界各国之间的关系明确了方向。

5年来,中俄两国元首在各种场合会晤20余次,频繁的互动、深厚的友谊,引领两国关系进入历史最好时期。中俄关系的发展已经成为构建新型国际关系的成功典范。美国佛罗里达州海湖庄园,举世瞩目的首次“习特会”,于2017年4月6日至7日在这里举行。两天时间里,习近平和特朗普进行了7个多小时的深入交流,为两国关系发

展奠定了建设性基调。5年来,习近平的出访行程,一半留给了周边,引领中国更加奋发有为推进周边外交。志合者,不以山海为远。就任国家主席以来,习近平已3次走进拉美。大国、周边、发展中国家……5年来,习近平出访28次,足迹遍及全球五大洲,实现对不同类型国家元首外交的全覆盖,引领中国外交在复杂多变的

国际格局中始终保持战略主动地位。独行快,众行远。5年来,以习近平同志为核心的党中央积极推动构建以合作共赢为核心的新型国际关系,对“21世纪国际关系向何处去”这一时代命题给出了中国答案。面向未来,放眼寰球,中国特色大国外交高举和平、发展、合作、共赢的旗帜,必将不断书写新的篇章、铸就新的辉煌。(据新华网)



## 老邹茶叶批发

茗茶世家 诚信赢天下

老邹茶叶茶具连锁批发店是南阳首家规模较大,茶类较全,名茶云集的大型批发店,集全国各地名茶、品牌茶具,店面加盟配送于一体的茶类品牌。

电话:13903775341 (邹复友) 13838963172、13723025025(邹鹏飞)

旗舰店:车站北路刘庄茶叶市场大门左转第一家。  
枣林店:南阳市枣林茶城大门口第一家,B1B2B3。

广告